

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



10万元从车顶滑落，撒了一地，司机绝尘而去

# 保安王先波拾金不昧，好样的

共创省示范  
文明城市

本报讯（通讯员潘岳军记者王萍）6月17日下午3点半左右，建筑业大厦楼下的车道入口处，22岁的保安王先波正在值勤。大厦前这条路车流比较多，和往常一样，王先波看得仔细，毫不放松。一辆白色的轿车开过，离站岗点一二十米远时，只见车顶上忽然滑下一个黑色塑料袋。袋子内沉甸甸的一捆捆百元大钞随之散落在地。

这一幕发生得太快，王先波反应过来，立即跑上前。钱掉了！钱掉了！他挥手朝

着驶去的轿车高喊，但车子行驶得很快，司机压根听不到王先波的喊声。这么多钱撒在地上可不是小事，王先波赶紧将这些钱归到一起，又捡回那只被风吹落在地的黑色塑料袋，将钱重新装回了袋子。他细心地数了数，一共是10捆，也就是10万元。

失主已经离开，揣着钱，王先波觉得手上沉甸甸的。10万元对于月工资4000多元的王先波来说，算是巨款了。他不敢站在路边多耽搁，赶紧往公司办公室赶去。看到王先波带来的钱，同办公室的老潘也惊呆了，10万元不是小数目，他立即报了警。

另一边，离开现场10分钟

不到的失主许先生也找回来了。许先生说，他当时是和妻子一起到附近的幼儿园接孩子的，掉钱时，没想起钱还放在车顶。直到后面一辆车追上来提醒，他才记起。赶回到建筑业大厦后，他找到了物业公司。但是，因为钱上面没有标记，物业公司也较为谨慎，表示不能立即将钱还给许先生。等太平派出所的民警潘福清赶到现场后，大家一起翻看了监控，确认了当时钱确实是从许先生车上落下的，才将10万元现金物归原主。

他连手机号码都不肯告诉我，真是一个大好人哪 现金失而复得，许先生当场拿出了

2000元向王先波致谢。

小王这个人很老实，事情也很稳当。浙江佳合物业管理有限公司的杜经理向记者介绍，建筑业大厦这儿人流、车流较多，公司对保安的要求比较高，保安的素质也在逐步提高。王先波当保安虽然才4个月，经验没有老保安来得丰富，但工作认真负责。拾金不昧的事情发生后，公司决定也将对王先波进行奖励。

扫一扫  
看详情

## 穿上白大褂已10年的 拼命三郎 蒋庭 坚守岗位 尽我所能

本报记者 叶易 文/图

在浙江省肿瘤医院台州院区有一位 拼命三郎，他的办公桌上总是摆满了文件，日程上排满了党团事务、宣传工作、公益服务。每天就像个停不下来的陀螺，他就是该院区党政办副主任、临床二党支部书记、团委书记、原宣传外联办主任蒋庭。自他穿上白大褂已有10年，不管是临床科室还是综合管理岗位，总是冲在前面，他说： 作为一名党员，就该坚守岗位，尽自己的所能。

### 敬业诠释党性光辉，战斗在医院一线

2009年，蒋庭踏上医疗岗位，从外科病房到门诊，从急诊室到院前急救，都留下了他忙碌的身影。作为一名外科医生，要求既能 快得起来 又能 慢得下来，抢救生命时争分夺秒，手术操作间有条不紊。

2013年在急诊室，蒋庭处理完一个腹痛患者后接到一个内科会诊，当他看到患者消瘦的身材，伴随着急促的呼吸时，直觉告诉他可能是矽肺病患者。果不其然，检查结果提示 左侧大量气胸，矽肺伴感染。正当他与家属沟通，告知住院手术相关事宜时，患者突然呼吸加促，脸色发紫明显，心电监护仪显示氧饱和度下降至70%。

蒋庭意识到情况刻不容缓，需要在急诊室紧急开展手术，他一边让护士准备场地、手术器械等，一边与家属解释病情。

在征得同意签字后，与死神的战斗开始打响了。经过紧



急抢救，患者脸上的青紫逐渐消退，整个急诊室的医护人员都暗自松了一口气。在完成与病房交接后，蒋庭又投入到忙碌的工作中。

去年9月28日，他在行政查房时不慎摔了一跤，造成了左膝前交叉韧带断裂，不得不进行手术治疗。术后本该休息3个月到半年的时间，而他术后2个月就又回到了工作岗位。

### 规范党内组织生活，宣传工作初见成效

2018年，原市卫计局党委发布《全面开展 党的建设年 活动工作方案》，该院党委愈发重视党建工作，时任党政办分管负责人的蒋庭深知任务艰巨。在取得院党委的支持后，他着手规范党组织生活，督查党支部开好 三会一课

主题党日、规范党员发展工作，同时引入 党员政治生日，提升党员队伍整体素质。为打破党建工作和医院中心工作存在 两张皮 现象，蒋庭提出打造 一支部一特色，鼓励各党支部根据自身实际情况融入到医院发展中，

### 科普下乡进村，弘扬志愿精神

作为医疗卫生人员，不仅要 做到治病救人，更要 治未病。站在医院宣传工作的第一线，蒋庭深知健康教育和健康促进的重要性。

为了做好科普宣传工作，打造医疗信息分享平台，蒋庭主持通过微信公众号、报纸、电视等途径让更多市民了解疾病的相关信息。同时，为让更多群众享受 不用跑 的卫生服务，蒋庭组织以省肿瘤医院常驻专家为主、本地专家参与的医疗团队到全市各镇（街道）进行健康知识宣讲和提供健康防癌咨询。2017年至今共举办 20余场次，受惠群众达4000多人次。

作为医院志愿服务负责人之一，蒋庭积极推动院内党团员志愿者及社会爱心人士组建成立志愿者服务中心。经过3年的发展，中心招募和合作的志愿者达300余人，举办志愿活动的次数和质量明显提高。2016年至今，他组织并参加 门诊便民导医 幼儿园手卫生宣讲 肿瘤病人爱心义剪 心肺复苏培训进校园进入社区进村居 等活动，得到广泛肯定。

十年不忘初心的埋头苦干，蒋庭获得了业内的认可。2017年，蒋庭获台州市 青年岗位能手、温岭市 优秀团干部 优秀青年志愿者 等荣誉称号。2018年入选 台州市首批青年工匠人才库优秀青年人才。2019年被评为 温岭市卫生健康系统优秀共产党员、当选温岭市第十九届团代表。

## 债还没还完，妻子却花高价做了美甲 被丈夫强按着剪了个精光

想想自己活了半辈子，只烫过头发，这双手还真没有打理过，蔡大姐便走进了美甲店。

店员拿出了好几个模板，经过挑选，蔡大姐最终选择加价做了一款158元的美甲。

到家后，刚好老公回来了，我就把自己的手伸到他眼前，问他好不好看，他一听到价格便骂我，可这是我自己的钱呀。蔡大姐说本来夫妻俩吵几句也常有，可这次没想到，丈夫最后竟然去拿了把剪刀，硬按着她的美甲给剪了个精光。

几分钟后，接到民警的电话，其丈夫苏大哥也赶到了派出所，面对妻子的 血泪控诉，苏大哥也有话要说。

家里还欠债，平时过日子我都是精打细算，可她今天倒好，十个指头就花了158元，这样败家下去，以后日子还怎么过？ 苏大哥说当时自己正在气

头上，才去找了把剪刀。反正剪也剪了，她要离婚由她。

听到这里，民警也明白了，这夫妻俩的矛盾并未不可调和，只是彼此在交流上过于直接粗暴，都老夫老妻了，为了这点小事就要离婚，值得吗？

今天的事，你们两个都有错，这夫妻收入可是共同财产，还分什么你的钱我的钱？苏大哥的暴脾气也得改改，蔡大姐的指甲既然已经做了，下不为例就好了。 经过十多分钟的调解，最后夫妻二人和好了，一起走出了派出所。

## 男友吸毒被抓，她偷偷转移了40袋冰毒

吸毒被警方抓获。

潘某之前听金某讲过，他在帮卖毒品的人送毒品。潘某害怕金某的出租房内有毒品，万一被警方查到，他的罪就更重了。

去年10月14日下午，潘某来到金某位于城东街道某村的

出租房，叫房东开了门。房东离开后，潘某在房间的吊顶上找到40袋冰毒，并将其带到自己的出租房内。第二天下午，潘某吸食了其中一袋冰毒。

去年10月16日中午，警方在潘某出租房内将其抓获，并查获39袋冰毒。经称重、鉴

定，这39袋毒品净重24.24克，均检出甲基苯丙胺成分。

法院审理后认为，潘某为包庇贩卖毒品的犯罪分子，为其窝藏、转移、隐瞒毒品，其行为已构成窝藏、转移、隐瞒毒品罪。最后，潘某被判处有期徒刑1年3个月。

抵押手表的钱花光了

### 他设计 骗了回来

本报讯（记者赵云 通讯员杨慧 葛象慧）日前，市人民法院审理了一起诈骗案。

男子郑某今年32岁，好赌。去年年底，郑某因为赌博欠了不少债。去年12月18日，郑某将一块手表拿去抵押给夏先生。双方约定，手表抵押4万元，一个月内可赎回，否则他有处置权，一个月利息为2000元。郑某实际拿到3.8万元。

夏先生说，郑某是将手表在他店里寄售，一个月内，他如果以高于4万元的价格卖出该表，则将高出4万元的部分金额给郑某；郑某也可以找到买家，出售该表。

这笔钱，很快被郑某花光了。为了不让夏先生将手表处置掉，今年1月3日，郑某联系夏先生说，一家手机店老板愿意以更高价购买

这只手表。

夏先生信以为真，开车将郑某送到手机店。郑某说，出售手表时，夏先生不方便在场。于是，夏先生将手表给了郑某，自己在车上等着。

后来，手机店都打烊了，郑某还没有出来。夏先生问手机店老板，对方说，郑某早从手机店的侧门走了。夏先生联系郑某，对方联系不上。

夏先生报警。今年3月21日，郑某在上海被警方抓获。

法院审理后认为，郑某以非法占有为目的，采用虚构事实的方法，骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪。最后，郑某被判处有期徒刑1年，并处罚金5000元。同时，法院责令郑某退赔给被害人违法所得3.8万元。

## 关于对104国道温岭塘岭至吕岙段改建工程 吕岙匝道桥跨104国道温岭大溪段施工 实施临时交通管制的通告

根据浙江省发改委【浙发改设计（2016）123号】《省发展改革委关于104国道温岭塘岭至吕岙段改建工程初步设计批复的函》，吕岙匝道桥跨104国道温岭大溪段施工计划从2019年6月20日至2020年12月10日，为保证桥梁跨线工程不影响现104国道温岭大溪段公路车辆与行人的正常通行，确保交通安全，确定对跨104国道温岭大溪段左幅涉及桥梁施工区域道

路实行全封闭施工。请所有经过上述管制区域的车辆和行人严格按照并遵守交通标志引导，自觉服从现场执勤人员指挥，务必确保交通安全。对在交通管制期间造成的不便敬请谅解支持。

温岭市公路管理局  
温岭市公安局交通警察大队  
温岭市交通干线建设指挥部

2019年6月18日

### 公

温岭中心渔港二期工程（箬山港区）施工标段由浙江省第一水电建设集团股份有限公司承建，该工程已完工验收，农民工工资已及时发放。如存在遗漏或对工资发放有异议，请在本公告公示之日起30天内与项目部联系。项目部承诺保证及时办理工

资结算（核对）手续并予以付清。若在公示期内无异议。我公司将依据相关规定，向指挥部申请退回农民工工资保证金。

联系单位：浙江省第一水电建设集团股份有限公司

联系人：蔡先生

联系电话：17369838152

### 告

资结算（核对）手续并予以付清。若在公示期内无异议。我公司将依据相关规定，向指挥部申请退回农民工工资保证金。

联系单位：浙江省第一水电建设集团股份有限公司

联系人：蔡先生

联系电话：17369838152

### 今 日 市 区 天 气

雨 23~28

### 娃哈哈® 政采云供应商

温岭市城东娇文饮用水店

经营范围：娃哈哈 桶装水 瓶装水

联系电话：市区 86217579 13758669790

城东 86184988 13958667579

### 注 销 公 告

温岭市土地开发整理中心和温岭市矿产资源管理办公室依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办法

单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年6月19日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市土地开发整理中心

温岭市矿产资源管理办公室

2019年6月19日

### 分类广告

#### 遗失启事

●温岭市城西街道开元社会组织服务站，遗失民办非企事业单位登记证书一本（副本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2017年7月26日，52331081MJ9877131G号，声明作废。

#### 营业执照遗失公告

●温岭市箬横晨峰电子配件厂遗失温岭市工商行政管理局2014年4月29日核发的注册号为33108160905267的营业执照（副本），声明作废。

温岭市箬横晨峰电子配件厂 2019年6月19日

●温岭市金麒西瓜专业合作社遗失温岭市工商行政管理局2013年7月1日核发的注册号为331081NA00567X的营业执

照（正副本），声明作废。

温岭市金麒西瓜专业合作社

2019年6月19日

●温岭市金麒西瓜专业合作社遗失温岭市工商行政管理局2013年7月1日核发的注册号为331081NA00567X的营业执

照（正副本），声明作废。

温岭市金麒西瓜专业合作社

2019年6月19日

●温岭市金麒西瓜专业合作社遗失温岭市工商行政管理局2013年7月1日核发的注册号为331081NA00567X的营业执

照（正副本），声明作废。

温岭市金麒西瓜专业合作社

2019年6月19日

●温岭市金麒西瓜专业合作社遗失温岭市工商行政管理局2013年7月1日核发的注册号为331081NA00567X的营业执

照（正副本），声明作废。

温岭市金麒西瓜专业合作社

2019年6月19日

●温岭市金麒西瓜专业合作社遗失温岭市工商行政管理局2013年7月1日核发的注册号为331081NA00567X的营业执

照